

# В честь Великой Победы

8 мая, накануне 75-летия окончания Великой Отечественной войны, депутаты Муниципального Совета МО Звёздное почтили память павших защитников Родины и возложили цветы к мемориальному кресту на Чесменском воинском кладбище. В возложении принял участие заместитель главы муниципального образования Звёздное Владимир Артамонов. Он поздравил жителей округа с наступающим Днём Победы.

– На территории нашего округа остались свидетельства героической обороны Ленинграда. Возле Чесменской церкви расположен один из ДОТов времён войны. Здесь же находится мемориальное кладбище, где захоронены павшие воины России. Среди них и бойцы 42-й армии, и защитники Ленинграда, отдавшие жизнь на Пулковских высотах. Сегодня, в это непростое для всего мира время, когда мы вынуждены оставаться дома, чтобы

сберечь здоровье и жизнь людей, особенно пожилых, мы посчитали своим долгом почтить память наших воинов, соблюдая меры безопасности. Несмотря на то, что 9 мая не пройдут парады, акции и церемонии, мы не забываем о Великой Победе, о празднике, который нас объединяет. Ведь память и гордость за подвиг предков, подаривших нам мирное небо над головой, всегда живут у нас в сердцах, – обратился к пришедшим на торжественную церемонию заместитель главы муниципального образования Звёздное Владимир Артамонов.

Депутаты Муниципального Совета МО Звёздное также поздравили жителей округа. Их поздравительные видеобращения размещены на официальном сайте муниципального образования и в группе социальной сети «ВКонтакте».

**Анастасия Арашкевичуте,  
фото автора**

